
В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения подростка

16 июня 2023 года в седьмом часу утра Бернадская Анастасия Валерьевна, 29.03.2007 г.р. ушла из дома расклеивать листовки и до настоящего времени её местонахождение не установлено. По данному факту Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователи СК и сотрудники полиции принимают все меры, направленные на розыск девочки. Установлено, что утром 16 июня она несколько раз выходила со своего телефона в мессенджер, потом телефон стал не доступен.

Проверены все камеры видеонаблюдения по пути следования подростка. В 08.15 зафиксировано как Анастасия проходит к остановке "РЭБ", больше в поле зрения видеокамер она не попадала. Проверены все увеселительные заведения, чердаки, подвалы, береговая линия от мкр. Заката до мкр. Мостоотряд, лесной массив.

Несовершеннолетняя на профилактических учетах не состоит, семья характеризуется положительно.

Сотрудниками правоохранительных органов опрошено все окружение девочки. У одной из подруг обнаружены личные вещи Бернадской Анастасии, которые она отдала ей на хранение 14 июня.

Поисковые мероприятия продолжаются.

Девочка была одета в ветровку чёрную с желтыми и голубыми вставками, штаны синего цвета и голубые кеды.

Просим всех, кому известна какая-либо информация о разыскиваемой, сообщить в правоохранительные органы г. Усть-Кута.

Изображения



18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1801977>